
Ata n° 2432 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 

(dezenove horas), na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se 

em sessão extraordinária, sob a presidência do vereador Nailson Mantovani, os senhores 

vereadores: Ademir de Jesus, Andressa Costenaro, Fabiano Miqueloto, Gervesson 

Antonio Cadore, Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Nelso 

Antonio Dall’Orsoletta e Solange de Assis. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu 

as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. Na 

ordem do dia constou um projeto de lei, conforme convocação previamente realizada, em 

caráter de urgência. Então, o Presidente solicita a leitura do Projeto de Lei Ordinária n° 

29/2025 de autoria do Poder Executivo Municipal, "Autoriza abertura de crédito 

Suplementar/Especial no orçamento vigente e dá outras providências.". Feita a leitura, o 

Presidente baixa o projeto para análise das comissões. Retornando aos trabalhos, coloca 

o projeto em discussão, ocasião em que a vereadora Solange solicita esclarecimentos. O 

Presidente esclarece que será realizado o asfaltamento no trecho que vai da comunidade 

de Santo Antônio ao Pato Roxo e que a ponte, onde há uma pequena erosão, será 

ampliada, a fim de evitar novos problemas quando ocorrerem enxurradas. A vereadora 

pergunta se os recursos da saúde serão destinados às obras, sendo respondido que, em 

parte, sim. O vereador Gervesson informa que os valores serão remanejados de outros 

setores também, conforme previsto no projeto. O Presidente explica que as pastas onde 

há maior sobra de recursos recebem os repasses, como é o caso das áreas da saúde e da 

educação, ressaltando que o remanejamento é possível justamente porque há 

disponibilidade financeira. A vereadora Maria Elena observa que é positivo poder 

realizar o remanejamento, pois, em outros períodos, esse valor era estornado. A 

vereadora Solange comenta que a maioria das emendas já vem carimbada para essas 

áreas. A vereadora Andressa acrescenta que a maior parte das emendas obtidas destina-

se à educação e à saúde. O Presidente responde que, geralmente, são as áreas que mais 

necessitam, mas destaca que é positivo haver recursos excedentes. A vereadora Solange 

agradece os esclarecimentos. Encerradas as discussões, o Presidente coloca o projeto em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Por fim, não havendo mais nada a tratar, 

encerra os trabalhos, convidando a todos para a primeira Sessão Solene que será realizada 

no dia vinte e oito de novembro de dois mil e vinte e cinco às dezenove horas e trinta 

minutos. 
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